
      

                                         
Αθήνα 14/07/2020 

Του:   Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας  

 
ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 
 Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 
 Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
 
 
ΘΕΜΑ:     «Επαναλαμβανόμενα “μπλακ άουτ” στα παράλια της Λάρισας προκαλούν 

μεγάλες ζημιές σε επαγγελματίες και αγρότες» 
 
 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 

Σοβαρές καταγγελίες έρχονται στην επιφάνεια, αναφορικά με το πρόβλημα που έχει 

προκύψει, εδώ και αρκετό καιρό, σχετικά με τα επαναλαμβανόμενα «μπλακ άουτ» στα 

παράλια της Λάρισας, τα οποία έχουν ξεσηκώσει φορείς, κατοίκους και τον δήμο Αγιάς 

απέναντι στη ΔΕΔΔΗΕ, σύμφωνα με πληροφορίες που μας μετέφεραν κάτοικοι της 

περιοχής, μετά από επικοινωνία τους μαζί μας, ενώ συνηγορούν επί τούτου και τα τοπικά 

ΜΜΕ. Όπως μας ανέφεραν οι ως άνω κάτοικοι, εξ’ αιτίας του παραπάνω προβλήματος, οι 

επαγγελματίες στα παράλια της Λάρισας έχουν πάθει οικονομική ζημιά, διότι βλέπουν τις 

επιχειρήσεις τους να καταστρέφονται. Το ίδιο συμβαίνει και με τους αγρότες, οι οποίοι 

ανησυχούν για τις καλλιέργειες τους, διότι αν πάθουν βλάβη στις πομόνες ποτίσματος των 

χωραφιών τους, εξαιτίας της διακοπής του ρεύματος, τότε θα χρειαστεί μέχρι και τέσσερις 

μέρες για να αποκατασταθεί η ζημιά, με αποτέλεσμα να χάσουν την παραγωγή τους, μη 

έχοντας τη δυνατότητα ποτίσματος σε συνθήκες καύσωνα. 

Το πρόβλημα με το «μπλακ άουτ» στα παράλια της Λάρισας, εντοπίζεται  σύμφωνα με 

δημοσιεύματα των τοπικών ΜΜΕ, στον κεντρικό διακόπτη του υποσταθμού, στο Γερακάρι, 

που ελέγχει όλο τον κεντρικό κορμό του δικτύου της παραλίας. Επίσης, αναφέρουν οι ως 

άνω κάτοικοι ότι, επαγγελματίες, φορείς και ο δήμος Αγιάς, προσανατολίζονται να 

καταθέσουν μήνυση για το πρόβλημα που αντιμετωπίζουν στα παράλια, διεκδικώντας, 

παράλληλα, αποζημιώσεις για τα διαφυγόντα κέρδη και για τις ζημιές που προκλήθηκαν σε 

διάφορες συσκευές τους, ψυγεία κ.α. από τις διακοπές του ρεύματος του προηγούμενου 

διαστήματος. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

Σε ποιες άμεσες ενέργειες προτίθεσθε να προβείτε, ώστε να αποκατασταθεί το πρόβλημα 

της ομαλής και χωρίς διακοπές παροχής ηλεκτρικού ρεύματος στα παράλια της Λάρισας 

και στην ευρύτερη περιοχή του Δήμου Αγιάς;  
 
  

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

 

 

 




